Домашнее задание №10-12

1. Мальчик массой 50 кг, стоя на очень гладком льду, бросает груз массой 8 кг под углом 60о к горизонту со скоростью 5 м/с. Какую скорость приобретет мальчик? (4) 
	1)
	5,8 м/с 
	2)
	1,36 м/с
	3)
	0,8 м/с
	4)
	0,4 м/с	



2. Шары движутся со скоростями, показанными на рисунке, и при столкновении слипаются. Как будет направлен импульс шаров после столкновения? (3) 
	1) 
	[image: ]
	2) 
	[image: ]
	3) 
	[image: ]
	4) 
	[image: ]


3. На горизонтальной поверхности лежит тело. На тело действуют с силой 10 Н, направленной вверх под углом 60 к горизонту. Под действием этой силы тело равномерно переместилось вдоль поверхности на 5 м. Какова работа этой силы? (2) 
	1)
	
25 Дж
	2)
	25 Дж
	3)
	43 Дж
	4)
	50 Дж



4. Потенциальная энергия взаимодействия с Землей гири массой 5 кг увеличилась на 75 Дж. Это произошло в результате того, что гирю (1) 
	1)
	подняли на 1,5 м
	3)
	подняли на 7 м

	2)
	[bookmark: _GoBack]опустили на 1,5 м
	4)
	опустили на 7 м



5. Автомобиль массой 103 кг движется равномерно по мосту на высоте 10 м над землей. Скорость автомобиля равна 10 м/с. Кинетическая энергия автомобиля равна (2) 
	1)
	105 Дж
	2) 
	5104 Дж
	3) 
	104 Дж
	4) 
	5103 Дж



6. При растяжении пружины на 0,1 м в ней возникает сила упругости равная 2,5 Н. Определите потенциальную энергию этой пружины при растяжении на 0,08 м. (4) 
	1)
	0,04 Дж
	2)
	0,16 Дж
	3)
	25 Дж
	4)
	0,08 Дж



7. Камень брошен вертикально вверх со скоростью 10 м/с. На какой высоте кинетическая энергия камня равна его потенциальной энергии?
1) 5 м         2) 2,5 м         3) 3 м         4) 4 м 

8. Скорость свободно падающего тела массой 4 кг на некотором пути увеличилась с 2 м/с до 8 м/с. Найдите работу силы тяжести на этом пути. (120) 

9. Легкий стержень с грузом массой 0,3 кг на одном конце может свободно вращаться вокруг горизонтальной оси, проходящей через другой конец. Сначала груз удерживают в верхнем положении (стержень вертикален), а затем отпускают. Чему равно натяжение стержня в тот момент, когда груз проходит нижнее положение?

10. Два шара движутся по гладкой горизонтальной плоскости вдоль одной прямой навстречу друг другу. Первый шар имеет массу m1 = 1 кг и скорость, модуль которой 1 = 4 м/с, а второй – массу m2 = 2 кг и скорость 2 = 3 м/с. Происходит упругий центральный удар. Чему равны скорости шаров после удара?
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